

Erratum: Temperature dependence of the diffusion coefficient in a solution with a singularity [JETP Lett. 34, No. 4, 215–218 (20 August 1981)]

L. L. Chaikov

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 34, No. 7, 424 (5 October 1981)

PACS numbers: 78.35. + c, 66.10.Cb, 64.70.Ja, 99.10. + g

In the paper of L. L. Chaikov, published in Vol. 34, No. 4, the author missed the following misprints. On p. 217 Eq. (1) should read

$$D = D_0 + D_i \left| \frac{T - T_i}{T_i} \right|^{x_i}$$

instead of

$$D = \left(D_0 + D_i \left| \frac{T - T_i}{T_i} \right|^{x_i} \right) 10^{-7} .$$

In the first line from the bottom it should read $D_2 = 1.03 \times 10^5$ instead of $D_2 = 1.4 \times 10^{-6}$. In the second line from the bottom it should read $D_0 = 3.58$ instead of $D = 3.58$.

Translated by S. J. Amoretty
Edited by Robert T. Beyer